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Ata da 87ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 12 de setembro de 2012. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes, ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, 

Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luis Augusto, Luizinho Sobral, Marcelino 

Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Ramalho (52). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Cláudia Oliveira, 

Temóteo Brito, Carlos Brasileiro e Paulo Rangel, justificando suas ausências em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Gildásio Penedo cobrou empenho da 

Bancada Federal e dos Senadores do Nordeste, no sentido da manter a economia brasileira 

aquecida, ressaltando o papel centralizador das medidas compensatórias, que vêm aumentar as 

dificuldades dos Estados e Municípios Nordestinos.  Ressaltou o esforço da Presidenta Dilma 

para redução das tarifas de energia, o que proporcionará o aumento da competitividade na 

indústria brasileira. O Deputado Carlos Geilson pediu a apuração por parte do Secretario de 

Segurança Pública acerca da denúncia contra o delegado de Esplanada, Luciano, candidato a 

vereador, que vem coagindo os eleitores. Comentou as notícias desencontradas do Prefeito de 

Camaçari e da Secretaria de Indústria, Comércio e Mineração acerca da instalação de uma 

indústria Chinesa em Camaçari, veiculado na imprensa. A Deputada Fátima Nunes registrou sua 

participação, no dia anterior, no debate promovido pela FTC, que tratou dos movimentos sociais; 

em seguida, manifestou contentamento pela oportunidade de discutir o movimento social e a 

Pastoral Rural. A Deputada Maria Del Carmen convidou os deputados a participarem da Sessão 

Especial, no dia seguinte, quando será debatido o pós-ocupação nos diversos empreendimentos 

do “Programa Minha Casa Minha Vida”. Defendeu a articulação entre os municípios e o Governo 
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do Estado para as construções de moradias do Programa Minha Casa Minha Vida. O Deputado 

José de Arimatéia registrou a abertura do Fórum Nordeste de Gestão e Saúde, naquele dia, no 

Centro de Convenções, registrando a coleta de assinaturas para o Projeto de Lei, de iniciativa 

popular, em defesa de ampliação de investimentos na saúde. O Deputado Alan Sanches 

manifestou-se favorável ao projeto de iniciativa popular que defende a duplicação do orçamento 

na saúde. O Deputado Álvaro Gomes teceu considerações sobre a violência em Salvador, com 

base nos dados do IBGE de 2006/2012, ressaltando que o crescimento foi menor do que em 

outros governos. Constatada falta de quorum, após solicitação do Deputado Álvaro Gomes, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores 

deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Carlos Brasileiro, Cláudia Oliveira, 

Eures Ribeiro, João Bonfim, Luiza Maia, Mário Negromonte Júnior, Targino Machado e Temóteo 

Brito (11).   

PRESIDENTE - 
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                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


